PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 
DU 26 MARS 2010

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent, BERNIER Patrice & BRUAND Joël adjoints, BRILLET Martial, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mrs GRANDJEAN Stéphan, MEIGNANT Franck, Mme BOUILLE Nathalie,  CHANTEBEL Patrice.
Absent  : Mr GAUDIN Pascal (excusé)
Secrétaire de séance : Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine
VOTE D’UNE SUBVENTION A LA CAISSE DES ECOLES :

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, décide d’allouer au titre de l’année 2010 une subvention pour le fonctionnement du budget de la Caisse des Ecoles ; il fixe son montant à 1380 €  correspondant à une dotation de 92 €/Elève.

La dépense sera inscrite au budget communal 2010, article 657361.

 CONCOURS DES MAISONS & FERMES FLEURIES :

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré décide que les lauréats du concours des maisons et fleuries année 2009 recevront des compositions florales ou plantes vertes ou fleuries. Le fournisseur est inchangé, à savoir : les établissements Coulonnier à Pouancé.

La dépense sera réglée à l’article 6714 du budget communal 2010.

AMENAGEMENT D’UN SENTIER PIETONNIER RUE FONTAINE OGER : 
Mr Patrice BERNIER évoque l’idée d’aménager un sentier piétonnier rue Fontaine Oger ; il suggère la plantation d’une haie à environ 40 cm de la route (hauteur 30 à 50 cm) avec une partie enherbée. Il demande à chacun de réfléchir sur ce projet. Un crédit de 10 000 € est inscrit au budget primitif.
Application des dispositions de l’article 44 de la loi de finances pour 2010, codifiées à l’article L.1615-6 du code général des collectivités territoriales, pour le versement anticipé des attributions du FCTVA au titre des dépenses réalisées en 2009 :
Vu le Code général des collectivités territoriales et notamment son article L.1615-6,

Le dispositif relatif au fonds de compensation pour la TVA (FCTVA), prévu à l’article 1615-6 du code général des collectivités territoriales (CGCT), permet le versement en 2010 des attributions du fonds au titre des dépenses réalisées en 2009 pour les bénéficiaires du fonds qui s’engagent par convention avec le représentant de l’Etat, à accroître leurs dépenses d’investissement en 2010.

Cette dérogation au principe du décalage de deux ans entre la réalisation de la dépense et l’attribution du FCTVA devient pérenne pour les bénéficiaires du fonds dès que les services de préfectures constateront au 1er trimestre 2011, qu’ils ont respecté leur engagement au regard des montants effectivement réalisés en 2010.

Ayant entendu l’exposé de son rapporteur Mr Laurent CADOU,

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal par 10 voix pour, 

PREND ACTE que le montant de référence est la moyenne des montants des dépenses réelles d’équipement réalisées pour les exercices 2005, 2006, 2007 et 2008 soit 19 785 €,

DECIDE d’inscrire au budget de la Commune la somme de 36 666.00 € de dépenses réelles d’équipement, soit une augmentation de 85.32 %  par rapport au montant de référence déterminé par les services de l’Etat,

AUTORISE le Maire à conclure avec le Représentant de l’Etat la convention par laquelle la Commune s’engage à augmenter ses dépenses réelles d’équipement en 2010 afin de bénéficier de la réduction du délai d’attribution du FCTVA au titre des dépenses réalisées en 2009.

VOTE DU BUDGET PRIMITIF 2010 DU CCAS : 

En fonctionnement, il s’équilibre à la somme de 430 €.

VOTE DU BUDGET PRIMITIF 2010 DE LA CAISSE DES ECOLES : 

En fonctionnement, il s’équilibre à la somme de 1471 €.

VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF  2009 DU LOTISSEMENT : 
En section de fonctionnement, le compte administratif un excédent global de 29 185 €. En section d’investissement, il se traduit par un excédent de 701.60 €.

VOTE DU BUDGET PRIMITIF 2010 LOTISSEMENT : 
En fonctionnement, il s’équilibre à la somme de 57 669 € et en section d’investissement, il se chiffre à 56 968 €. Les prévisions portées sur ce budget concernent principalement des opérations comptables de stocks.
VOTE DU COMPTE ADMINISTRATIF 2009 COMMUNE : 
En section de fonctionnement le compte administratif fait apparaître un excédent de 2864,40 € auquel il y a lieu d’ajouter l’excédent reporté de l’exercice 2008 de 10516.32 € ; ce qui porte l’excédent cumulé à 13380.72 €. L’examen de la section d’investissement se traduit par un excédent à la fin de l’exercice de 7257.74 € ; il est constaté des restes à réaliser en dépenses pour 15 310 € ; ils concernent les programmes d’acquisition de terrains Montembault pour 832 €, l’aménagement sécuritaire pour 1200 € et l’effacement de réseaux rue Fontaine Oger pour 13278 €.
VOTE DU BUDGET PRIMITIF COMMUNE 2010 : 
En section de fonctionnement, le budget s’équilibre à la somme de 129 434 €.  En section d’investissement, le budget se chiffre à la somme de 44 217 € . Les dépenses les plus importantes concernent le remboursement du capital des emprunts pour 7551 €, la reprise des restes à réaliser (terrain Montembault, aménagement sécuritaire, effacement de reseaux) pour 15310 €, des crédits supplémentaires pour le programme d’effacement de réseaux rue Fontaine Oger pour 8187 €, le câblage France Télécom rue Fontaine Oger pour 3169 € et un aménagement piétonnier rue Fontaine Oger pour 10000 €. Les recettes proviennent essentiellement de l’excédent d’investissement reporté pour 7257 €, des dotations FCTVA pour 250 €, dotation de solidarité rurale pour 9412 €, de l’excédent de fonctionnement capitalisé de 8053 € et d’un emprunt de 19245 €.
DIVERS : 

- Formation défibrillateur : dans le cadre de la mise en place du défibrillateur, une formation est proposée aux habitants de Carbay le 08/04/10 à 20H à la salle communale.

- TNT : un référent doit être désigné pour être le relais auprès des habitants de la commune ayant des difficultés de mise en place de la TNT. Joël Bruand est désigné comme référent. 

- Repas des Ainés : il aura lieu le 25/04/10. Le menu a été choisi par le conseil municipal. Le maire et 2 conseillers seront présents à ce repas.

- Nom pour l’école : les enfants de l’école de Carbay ont émis le souhait de donner un nom à leur école. Il propose « Arian Lemal, le balayeur des cîmes ». Le conseil ne voit aucune objection à ce nom. Une plaque devra être réalisée et mise en place avant le 04/09/10 (journée des retrouvailles à l’école).
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 Heures.









Fait à CARBAY, le 26/03/2010











Le Maire,










           L. CADOU
