PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL
DU 11 MAI 2010

Etaient présents : Mrs Laurent CADOU Maire, BRUAND Joël & BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mrs GRANDJEAN Stéphan, MEIGNANT Franck, Mme BOUILLÉ Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Date de convocation : 5 mai 2010

TRAVAUX DE RENFORCEMENT & D’EFFACEMENT DES RÉSEAUX ISSUS DU P6 « PONT » RUE FONTAINE OGER :

Le Conseil Municipal de la Commune de CARBAY,

Vu la délibération d’adhésion au Syndicat d’Energies,

Vu la délibération de transfert de compétences de l’éclairage public,

Vu le détail estimatif des travaux de renforcement et d’effacement issus du P6 « Pont » pour un montant de 84 795,78 € HT,

DECIDE de

Participer financièrement aux travaux cités ci-dessus de la manière suivante :

·  (1) par règlement des annuités d’un emprunt spécifique contracté par le SIEML pour une durée de 15 ans et ce jusqu’à extinction du prêt.

NATURE DES TRAVAUX : RENFORCEMENT – EFFACEMENT – EXTENSION DU RESEAU D’ECLAIRAGE PUBLIC

	Travaux SIEML
	Financement SIEML

(frais de dossiers inclus)
	Participation 

De la Commune

	Infrastructures – renforcement
	72 060.00 €


	

	Eclairage public


	12 670.81 €
	8 513.27 €

	Contrôle technique éclairage public
	64.97 €
	64.97 €

	TOTAL hors taxes
	84 795.78 €
	8 578.24 €




La présente délibération annule et remplace la décision du Conseil Municipal en date du 18 décembre 2009.

OPÉRATION DE PLANTATION DE HAIES BOCAGERES – CAMPAGNE 2010/2011 : Mr le Maire rappelle aux élus que la Communauté de Communes a décidé de reconduire l’opération de plantation de haies bocagères. Les personnes souhaitant replanter des haies doivent se faire connaître en mairie en précisant le linéaire à planter. Une aide financière est accordée et plafonnée à 3 €/mètre.

CREATION DE ZONES  DE DÉVELOPPEMENT ÉOLIEN : Mr le Maire présente au Conseil Municipal le projet de zone de développement de l’éolien sur le territoire de la Communauté de communes de la région de Pouancé/Combrée pour lequel il dispose d’un délai de trois mois pour donner son avis. Cependant il souhaiterait requérir le sentiment général du Conseil Municipal et suggère de soumettre à nouveau ce dossier lors du prochain conseil municipal.

INDEMNITE DE GARDIENNAGE DE L’EGLISE :

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la circulaire de Monsieur le Ministre de l’Intérieur, de l’Outre mer et des Collectivités Territoriales relative à la majoration applicable pour l’année 2010, au montant maximal de l’indemnité allouée aux préposés chargés du gardiennage des églises communales. Ainsi pour un gardien ne résidant pas dans la commune et visitant l’église à des périodes rapprochées, l’indemnité est portée à 118.96 €.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide d’allouer le nouveau montant fixé par la circulaire de Monsieur le Ministre de l’intérieur, de l’Outre Mer et des Collectivités Territoriales, soit 118.96 € au titre de l’année 2010 à la Paroisse Saint Vincent de POUANCÉ.

DEVENIR DU SERVICE « ACCUEIL PERISCOLAIRE » : 
Une réflexion doit être menée sur l’accueil périscolaire pour la prochaine rentrée scolaire pour permettre l’intégration d’un plus grand nombre d’enfants. En effet, aujourd’hui les horaires de garderie ne sont pas assez étendus ce qui peut bloquer certaines familles à inscrire leurs enfants à l’école de Carbay. De plus Mme Gauthier, agent communal sur l’école, a fait part de son désir de mutation à Mr le Maire, il y a donc lieu de réfléchir à anticiper ce départ s’il doit se produire pour la prochaine rentrée. Aussi la commission action sociale est invitée à se réunir prochainement pour envisager différentes solutions en y intégrant l’accueil périscolaire mais aussi la cantine et les besoins en maternelle.

SENTIER PIETONNIER RUE FONTAINE OGER – ÉTUDE DES DEVIS : 
Mr le Maire informe le Conseil Municipal que suite au projet d’aménagement d’un sentier piétonnier rue Fontaine Oger ; il y a lieu de définir l’entreprise chargée d’exécuter les travaux.

Il présente au Conseil Municipal des devis de plusieurs entreprises  pour la réalisation d’une allée piétonne. Il invite les élus à se prononcer sur le choix de l’entreprise. Mr Meignant se retire pour ne pas participer aux débats. Le Conseil Municipal après examen des offres de prix,  décide de retenir la société MEIGNANT Franck pour l’aménagement d’un sentier piétonnier rue Fontaine Oger comprenant la création d’une allée piétonne (curage, terrassement, pose d’aquatube etc…). 
La dépense sera prélevée au budget primitif 2010, article 2158, opération 172.

PROJET DE FLASH-INFOS : Des informations seront portées concernant la déviation route de Soudan dans le cadre de l’effacement des réseaux, sur l’opération de replantation de haies bocagères etc… Ledit document sera remis aux habitants début juin.

QUESTIONS DIVERSES :

Une réunion est programmée le 19 mai prochain à la mairie avec Mrs LARDEUX et BARON pour le lotissement « le Domaine du Parc ». Mme BOUQUET a fait savoir qu’elle ne souhaitait pas se séparer de ses terrains jouxtant le lotissement ; quant à Mr ELUARD il n’est pas hostile à la vente de sa parcelle. Il y a lieu d’avancer pour un démarrage réel sur une partie du projet initial.

Une plaque pour l’école sera commandée (coloris vert) ainsi que des médailles d’honneur (5) près du fournisseur GARGAM.

L’entreprise STAR est retenue pour la réalisation des emplois partiels pour un montant de 5950.10 € et pour les travaux d’enduits superficiels, le devis se chiffre à 7131.87 €.

Des devis ont été demandés pour les travaux de remplacement de la porte des vestiaires et de la trappe du bar. Une demande de prise en charge est formulée près de l’assurance GROUPAMA.
Une réunion  avec les CCAS du canton est organisée à Combrée le 20 mai prochain pour le fonctionnement de la banque alimentaire. Il y a aura lieu de solliciter des bénévoles pour la distribution des denrées.

Il a été signalé la chute de pierre de tuffeau derrière l’église ; il est envisagé d’établir un périmètre de sécurité si besoin.

Un nouveau recensement aura lieu en janvier 2011. Il faudra désigner un coordinateur communal qui aura pour mission d’encadrer les recenseurs.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 








A CARBAY, le 19 mai 2010









Le Maire,









L. CADOU

