Mairie de CARBAY
PROCES-VERBAL DE LA RÉUNION DE CONSEIL MUNICIPAL

DU 8 JUIN 2010

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mrs GRANDJEAN Stéphan, MEIGNANT Franck, Mme BOUILLÉ Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mrs GRANDJEAN Stéphan, MEIGNANT Franck (excusé).

RAPPORT ANNUEL DU SYMBOLI : Mr le Maire donne connaissance aux élus du rapport d’activité du SYMBOLI concernant l’exercice 2009. Il précise que ledit document est à disposition des conseillers qui souhaiteraient en prendre connaissance.

Par ailleurs il donne lecture d’un courrier du SBOS rappelant les absences trop souvent injustifiées des délégués des Communes au Syndicat ; très souvent le quorum n’étant pas atteint, la réunion est donc reportée. Les délégués de CARBAY seront désormais systématiquement excusés considérant que cette structure ne suscite aucun intérêt pour notre commune. Un courrier sera adressé dans ce sens là.
Des cartographies des zones humides situées sur la Commune de CARBAY sont à disposition du public souhaitant en prendre connaissance.

DÉLÉGATION COMMISSION COMMUNAUTAIRE : Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il a été constaté en réunion de Conseil de Communauté un manque de membres dans la commission « action sociale ». Il y a lieu de pourvoir à ce manque d’effectifs en nommant des délégués. Ainsi la Commune de Carbay pourrait proposer un membre pour la Commission « action sociale ». Mme Séverine CHANTEBEL/GABORIAU accepte de représenter à la Commune dans la commission « action sociale «  de la Com/Com.
ADHÉSION DE LA COMMUNE & DE L’ASSOCIATION « FAMILLES RURALES » DE SAINT AIGNAN sur ROE  & DE LA COMMUNE DE VERGONNES AU GROUPEMENT DE COMMANDES POUR LA RESTAURATION SCOLAIRE :
Mr le Maire donne lecture d’un courrier de la Commune de POUANCÉ relatif à la demande d’adhésion de la commune et de l’association « Familles Rurales » de Saint Aignan sur Roë & de la Commune de VERGONNES  au groupement de commandes pour la restauration scolaire. Chaque commune adhérente doit se prononcer sur cette adhésion.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte que la Commune et l’association « Familles Rurales » de Saint Aignan sur Roë ainsi que la Commune de VERGONNES adhérent au groupement de commandes pour la restauration scolaire ; il donne pouvoir à Mr le Maire de signer toutes les pièces se rapportant à ce dossier et entre autre l’avenant N° 2.

CONTRAT DE TERRITOIRE DÉPARTEMENTAL – DÉFINITION DES PROJETS : Mr le Maire expose aux élus qu’une enveloppe budgétaire de   320 331 €  est accordée à la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée dans le cadre du C.T.D. Un guide des aides départementales devrait tout prochainement sortir. Il y a lieu de définir des projets afin de les présenter à la Communauté en tant que relais.
Il invite les élus à réfléchir sur les actions à inscrire dans ce contrat pour les trois années à venir. Les programmes à lister sont : l’accessibilité aux bâtiments publics, la réhabilitation de la salle communale et de ses abords, la mise aux normes des assainissements des bâtiments communaux, création d’un centre-bourg dans la zone du presbytère.
Quant au prochain C.T.U.,  il démarrera en 2011 ; il y a lieu de mener une réflexion sur d’éventuelles actions à proposer.

PROBLÉMATIQUE LOTISSEMENT : Le Conseil Municipal envisage d’engager les travaux sur une première tranche du lotissement comprenant 8 lots sur sa partie sud. De plus, de nouvelles dispositions législatives  sur le coût de la TVA appliqué au prix de vente seront à prendre en compte. Il y a lieu de réfléchir avec l’aide de Mr BAREL, Trésorier Général à un nouveau prix de vente des parcelles à définir lors du prochain conseil. Mr le Maire est invité à prendre contact avec Mr GUIHAIRE, maître d’œuvre, pour réactualiser les coûts et procéder au démarrage dudit lotissement.
TABLEAU SIEML – TRAVAUX A ENVISAGER : Mr le Maire présente un tableau établi par le SIEML où doivent apparaître les travaux à réaliser jusqu’en 2015 (effacement de réseaux, extensions d’éclairage, rénovation du parc éclairage etc). Après réflexion, les élus décident d’intégrer dans ce tableau les travaux du lotissement (enfouissement d’une ligne électrique basse tension) ainsi que les coffrets pour les 8 terrains à viabiliser. 
CONTRAT HABITAT COMMUNAUTÉ DE COMMUNES : Un contrat est signé avec la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée pour l’habitat dans les communes du canton. Le déroulement de l’étude se fait en 3 phases : recensement des opportunités foncières à l’échelle intercommunale, définition du scénario de développement de l’habitat en lieu avec le SCOT et le PLU des communes, la définition des procédures à engager sur les opportunités recensées.

Un projet de convention avec le CAUE a été transmis à la Communauté de Communes.

Parmi les projets communaux,  Carbay a pris rang.

Ce contrat concerne plusieurs domaines : accession à la propriété, nouvelles zones d’habitat avec approche environnementale, développement durable dans l’habitat, requalification du parc privé etc…
Questions diverses :

Les élus sont invités à prendre connaissance de la documentation relative à l’habitat indigne (logement précaire, insalubre, dégradé, non décent, menaçant ruine).
Le 26 mai les membres du CCAS de l’action sociale se sont réunis afin de présenter la banque alimentaire. Il faut deux bénévoles pendant deux heures tous les deux mois (14 septembre et 9 novembre pour Carbay). Mmes LIZE & DUTERTRE se sont positionnées comme bénévoles pour assurer des permanences à la banque alimentaire.

Par ailleurs, il a été évoqué le fonctionnement de l’accueil périscolaire et de la restauration scolaire. Une réorganisation des heures de service de l’agent communal sera à opérer à la prochaine rentrée au vu de l’effectif des maternelles de l’école.
L’animatrice suggère d’organiser une journée pour les enfants âgés de 6 à 15 ans  le 5 juillet à ENIGMAPARC. Considérant que le coût ne permet pas d’assurer cette dépense ; le Conseil souhaiterait que la journée soit maintenue mais orientée vers des activités manuelles à la salle communale ou dans le parc municipal.
Le jury pour le concours des maisons fleuries passera  le samedi 17 juillet ; rendez-vous à 9 heures à la mairie.
Suite à l’effraction commise au terrain de sports, la société AUNETTE va réaliser le remplacement de la porte des vestiaires ainsi que le panneau du bar dont le coût se chiffre à 1638  € ; l’assurance GROUPAMA prendra à sa charge la facture hormis la franchise de 327 €.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 0 heure.

Ont signé les membres présents.
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