Mairie de Carbay
PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL

DU 13 NOVEMBRE 2012
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, BOUILLE Nathalie (arrivée à 21 h 30), CHANTEBEL Patrice.
Absents : Mrs BERNIER Patrice (excusé), MEIGNANT Franck, GRANDJEAN Stéphan.

INTERVENTION DE GAELLE DAVAINE REPRESENTANT LA SOCIETÉ NÉOEN :
La société NEOEN créée en 2008, est productrice d’énergies vertes (éolien terrestre- solaire-biomasse et énergies marines). Mme Davaine vient nous présenter sa société et le projet qu’il pourrait monter sur notre commune. La cartographie établie à l’échelle du canton de Pouancé définit une zone de développement éolien au lieu-dit « les Landes des Parts » où 5 éoliennes pourraient être installées sur deux sites écartés de 280 mètres de long. Ces éoliennes seraient positionnées à une hauteur totale comprise entre 130 & 150 mètres pour une puissance de 2 ou 3MW par éolienne.
La société s’engage par le biais d’une promesse de bail avec l’exploitant et le propriétaire du terrain sur une durée de 7 ans. Une convention de servitudes de survol est établie ainsi qu’une promesse de constitution de servitude pour chemins et câbles. Les retombées économiques pour la Commune sont variables mais substantielles ; elles dépendent des différentes hypothèses considérées ainsi que de l’évolution de la loi de finances et plus généralement de la réglementation fiscale. La commune seule pourrait percevoir par le biais de la taxe foncière annuellement 17 000 € pour 5 éoliennes de 2 MW ; pour une puissance de 3 MW, la manne financière serait de 25 000 €. Cette société s’engagerait en plus à financer un projet lié au développement durable sur la commune à hauteur de 140 000 € (réfection de salle…)
Dans un premier temps, elle conseille la Mairie de consulter les propriétaires concernés par le futur projet municipal. Les élus décident d’inscrire dans le prochain bulletin municipal un dossier spécial consacré à ce sujet et aux informations qui nous ont été apportées. Elles permettront aux habitants de prendre connaissance de cet éventuel projet et d’en mesurer les avantages et inconvénients.
TELETHON 2012 : Cette année, le Téléthon sera orchestré par l’association des Parents d’Elèves de l’Ecole Publique de Carbay. Un démarchage sera fait dans les foyers de Carbay par les enfants de l’Ecole Publique accompagnés de quelques parents. L’objectif étant de collecter des fonds (chèques, liquidités) qui seront déposés le samedi à POUANCÉ lors d’une marche organisée.
Par ailleurs les dons pourront aussi être déposés dans l’urne située à la mairie.

DECISION MODIFICATIVE POUR LE PAIEMENT D’INTERETS SUR LIGNE DE TRESORERIE :
Afin d’honorer les intérêts relatif à la ligne de trésorerie pour le 4ème trimestre s’élevant à 76 € ; il y a lieu de prélever des crédits à l’article 61522 pour un montant de 80 €, destinés à alimenter l’article 6615 « intérêts sur ligne de trésorerie ».

BULLETIN MUNICIPAL 2013 : Réalisé dans le même esprit que la dernière édition ; le bulletin municipal 2013 traitera  des sujets suivants : l’enfouissement des réseaux de la rue du Roy, projet de renforcement de la ligne Nord-Sud avec suppression de la ligne HTA,  la voie verte, l’éolien, les ordures ménagères et un rappel sur l’utilisation des produits phytosanitaires. Les associations seront sollicitées pour la parution d’un article.

QUESTIONS DIVERSES :

Voie verte : Les terrains destinés à la réalisation de la voie verte ont été bornés par Mr Guihaire. Mr et Mme Patrice BERNIER, Mr CADOU & Mlle RIGAUD cèderont à la Commune de Carbay des portions de terrains d’environ 200 m² à l’euro symbolique.

La prochaine étape concerne la vente à concrétiser chez le notaire.
N° de voirie dans le lotissement « le Domaine du Parc » : Il y a lieu d’attribuer des numéros de voirie dans le lotissement ; cependant au préalable il y a lieu de suggérer à Mr & Mme MERCIER leur souhait de les intégrer dans la rue du Domaine du Parc ou de maintenir leur actuelle adresse « les Touches Besnier ». Mr le Maire se charge de prendre contact avec ces derniers. Ainsi, Mr et Mme THOBY porteraient le numéro 3 ou 5 rue du Domaine du Parc.

Ecole : Mr le Maire rappelle que les effectifs de l’école sont actuellement de 20 élèves. Il relate les problèmes de chauffage gaz ; ce dernier ne fonctionne pas depuis la rentrée du lundi 12 novembre ; l’entreprise JANITOR étant déjà intervenue. Les élus préconisent de prendre contact avec Mr Thierry DELANOË pour une intervention rapide.

Par ailleurs le vidéo-projecteur destiné au tableau interactif est hors d’usage ; il sera nécessaire de le remplacer ou éventuellement de faire fonctionner la garantie.

Modification du règlement du foyer des jeunes : Quelques modifications sont apportées concernant le règlement du foyer des jeunes : il est ouvert aux de 14 à 20 ans (et non 18 ans comme auparavant) ; les horaires d’ouverture et de fermeture ont aussi été modifiés.

Avant de valider ledit règlement, le document devra être modifié sur quelques points.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 15 mn.








Fait à CARBAY, le 16/11/2012









  Le Maire,

                                                                                   
L. CADOU :

