Mairie de Carbay
REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 31 AOUT 2010

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mr MEIGNANT Franck, Mme BOUILLÉ Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absent : Mr GRANDJEAN Stéphan

ORGANISATION DE LA DUREE HEBDOMADAIRE DE TRAVAIL DE L’AGENT D’ANIMATION : Mr le Maire soumet au Conseil Municipal l’organisation du temps de travail de l’agent d’animation suite à la demande d’une famille souhaitant bénéficier du service de garderie périscolaire à compter du 2 septembre prochain. L’agent assurerait donc la garderie matin et soir (de 8 h à 8 h 50 et de 16 h 30 à 18 h) ainsi que le service de restauration scolaire pour 1 h/30 par jour étant entendu que cette organisation de son emploi du temps pourra en revanche être réadapté à tout moment si des modifications interviennent dans le service d’accueil périscolaire. Suite à la demande de cette famille, le Conseil Municipal est favorable au maintien du service d’accueil périscolaire et donne son aval pour l’organisation de la durée hebdomadaire de travail de Mme GAUTHIER ; il précise que la garderie s’effectuera dans le local « restauration scolaire ».
Par ailleurs, par souci d’équité entre tous les employés communaux, le Conseil Municipal décide de ne plus accorder l’avantage alloué à Mme GAUTHIER, à savoir la prise en charge de ses repas par la collectivité.
Décision prise en l’absence de Mr le Maire (sorti).
RAPPORT DU SERVICE PUBLIC D’ELIMINATION DES DECHETS : Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal que ledit rapport est consultable en mairie ; il s’agit d’un porté à connaissance.
RAPPORT  DU SPANC : Les élus sont invités à prendre connaissance dudit rapport consultable en mairie,  il s’agit d’un porté à connaissance.

RÉGULARISATION DU CHEMIN DE LA DRUMAIE : Mr le Maire expose au Conseil Municipal que le dossier relatif à la régularisation du chemin de la Drumaie va être validé tout prochainement.

 RAPPORT ANNUEL DU SYNDICAT INTERCOMMUNAL D’ADDUCTION D’EAU POTABLE : Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal du rapport annuel du Syndicat Intercommunal d’Adduction d’Eau Potable et notamment la qualité de l’eau distribuée  dans la région de Chazé Henry en 2009. Les élus sont conviés à prendre connaissance dudit rapport.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal émet un avis favorable sur le rapport annuel du SIAEP concernant l’année 2009 ; il n’appelle aucune observation, ni remarque.

AVIS SUR DEMANDE D’EXTENSION D’UN ELEVAGE PORCIN PAR LE GAEC DES SABLES DE BEAUCHENE SUR LES COMMUNES D’ARMAILLÉ & LA PRÉVIERE : Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal d’un dossier d’enquête publique relatif à l’autorisation d’extension d’un élevage porcin aux lieux-dits « la Trousselière » Commune d’Armaillé  et « l’Aulnay » Commune de la Prévière par les gérants du GAEC des Sables de Beauchêne.
Cette extension porte sur la capacité de 1700 places d’engraissement, 1200 places de post-sevrage soit 2260 équivalents animaux, au lieu-dit « la Trousselière » à Armaillé et 149 places de gestantes, 400 places d’engraissement, 66 places de maternité, 82 places de verraterie, 20 places de quarantaine soit 1189 équivalents animaux, au lieu dit « l’Aulnay » à la Prévière.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal ne s’oppose pas au projet d’autorisation d’extension  d’un élevage porcin au lieu-dit « la Trousselière » et « l’Aulnay » communes d’Armaillé & la Prévière par les gérants du GAEC des Sables de Beauchêne.

DEMANDE D’AUTORISATION DE TRAVAUX DE BUSAGE RUE FONTAINE OGER : Mr le Maire donne lecture d’un courrier de Mrs CHANTEBEL Christophe, Denis, Patrice et Thierry sollicitant l’autorisation de combler le fossé (tuyaux de 300, regards avec grille) et de créer une bande enherbée devant leur propriété respective étant entendu que ces travaux seraient pris en charge par les demandeurs tout comme ceux financés par d’autres propriétaires (Mrs Bulteau, Feuvry & Guillois) dans le cadre de l’aménagement de la rue Fontaine Oger.
Après examen de la requête, le Conseil Municipal donne son accord pour la réalisation de ces travaux par lesdits propriétaires ; ils devront se conformer à la réglementation en vigueur en sollicitant une permission de voirie près de la mairie ; étant entendu que ces travaux seront financés par les pétitionnaires.

QUESTIONS DIVERSES :

Concernant les travaux dans les vestiaires ; la porte est actuellement en atelier peinture chez Aunette ; elle devrait bientôt être posée. Pour le mitigeur, Mr Joël Bruand présente un devis se chiffrant à 349 € TTC (uniquement pour la fourniture). Des devis seront demandés près de plusieurs installateurs pour la mise en place de ce mitigeur.

Mr le Maire informe les élus que le mur du cimetière a été endommagé dans le cadre d’une manœuvre par un transporteur. Un constat a été établi, un devis est sollicité près de l’entreprise Franck Meignant pour la remise en état.
Mr le Maire  présente au Conseil Municipal un courrier de Mr Hervé Gicquel désireux d’acquérir un chemin communal situé à « la Haie » et desservant sa propriété (aux droits des parcelles cadastrées section A N°s 427 – 429 & 430). L’ensemble des élus n’est pas hostile à ce projet de vente étant entendu que tous les frais relatifs à cette transaction (géomètre, commissaire-enquêteur et notaire) seront à la charge de l’acquéreur. Le prix de vente est inchangé soit 0.15 € le M². 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 15 mn.







Fait à CARBAY, le 1/09/2010








     Le Maire,








     L. CADOU

