PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 
DU 12 OCTOBRE 2010

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent maire, BRUAND Joël & BERNIER Patrice, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, BOUILLE Nathalie, CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mrs MEIGNANT Franck (excusé), GRANDJEAN Stéphan. 

NOMINATION D’UN AGENT RECENSEUR : Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il y a lieu de désigner un agent recenseur pour les opérations de recensement qui doivent se dérouler en février 2011. Mlle LUARD Nadine ayant réalisée le recensement 2006 et satisfait pleinement aux tâches qui lui étaient confiées, le Conseil Municipal décide de reconduire Mlle LUARD dans cette fonction.
PROJECTION DE TRAVAUX & D’AMÉNAGEMENTS : Mr le Maire fait un rappel des différents projets.

1 - Dossier lotissement : Mr Guihaire a demandé un courrier précisant notre volonté de démarrer les travaux et l’option à suivre dans le déroulé des travaux. Suite à ce courrier envoyé début septembre, Mr Guihaire a commencé à consulter les entreprises de façon à être opérationnel plus rapidement en attendant le rendu du Tribunal.

Dans le même temps, la Com/Com a demandé aux communes qui le souhaitaient de remplir un questionnaire sur les projets Habitat. Le contrat de territoire signé avec le Conseil Général permettra en matière d’habitat d’accompagner techniquement et financièrement le développement de nouvelles zones d’habitat avec une approche environnementale. Il est possible qu’au regard  des candidatures peu nombreuses, nous puissions être retenu (3 communes/14), cela permettrait de pouvoir associer de nouvelles zones de développement au regard des études que  produirait le CAUE et de modifier la carte communale. A suivre si notre commune est sollicitée pour cela.

2 - Dossier voie verte : Cheminement piéton à élaborer le long du ruisseau.

3 – Dossier salle communale : Quel aménagement pour la salle des fêtes ? Quels travaux ? Besoin d’un bureau d’études ? Quelles aides ? A voir aussi en fonction du plan d’accessibilité.
4 – Dossier assainissement : Mise aux normes de nos bâtiments ? Quelles solutions pour le Centre-bourg ? Validation de certaines micro-stations, les décrets viennent d’être publiés.
5 – Enfouissement rue du Roy ou Rue François Peltier : En lien avec l’électrification du lotissement, Mr CHUREAU du SIEML pourrait voir à demander le renforcement de l’une de ces deux zones afin d’enfouir une nouvelle rue, sachant qu’avec 85 % de subventions actuellement, il y a peut être lieu de saisir l’opportunité avant que cela ne baisse ?

Possible échéancier
	2010/2011
	2012
	2013/2014

	Lotissement

Nouvel enfouissement
	Salle communale

Voie verte
	Assainissement

Bâtiments communaux


A la demande de l’ensemble des élus présents, un courrier sera adressé à plusieurs habitants concernant l’utilisation ou l’empiètement anormal sur le domaine communal (plantations sur trottoirs, haies débordant sur le domaine communal etc…).

OBJET : ACQUISITION D’UN PHOTOCOPIEUR POUR LA MAIRIE : Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal d’une proposition relative à l’achat d’un  équipement pour la mairie ; il s’agit d’un photocopieur noir & blanc, couleur, avec module FAX, SCANNER réseau et SERVEUR impression réseau par la société O M R. La dématérialisation des documents administratifs et les nouvelles fonctionnalités administratives peuvent justifier ce matériel. Le bulletin communal pourra être également entièrement fait par cet outil permettant d’économiser le coût de l’imprimeur (autour de 600 €).
Le prix de cet appareil se chiffre à 2 990 € TTC.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal :

Décide d’acquérir un photocopieur  type SHARP, modèle MX 2300  avec les modules fax, serveur d’impression réseau et scanner réseau près du fournisseur O M R.

La dépense soit 2990 € sera payée sur le budget communal 2010, article 2183, opération 173.

TARIFS DE LA GARDERIE PERISCOLAIRE :

Monsieur le Maire rappelle la délibération du Conseil Municipal en date du 11 septembre 2007 fixant les tarifs de garderie périscolaire à 1.70 € de l’heure (service gratuit le matin).

Il précise qu’il y aurait lieu de revoir les tarifs.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal :

Décide de baisser le prix de l’heure de garderie municipale et de le rendre payant dès le matin ; il fixe le tarif à 1.00 € de l’heure étant entendu que la demi-heure est indivisible, chaque heure commencée étant due. 
Ce nouveau tarif sera applicable à compter du 1er janvier 2011.

RAPPORT D’ACTIVITE DE LA COMMUNAUTE DE COMMUNES DE POUANCE/COMBREE :  Monsieur le Maire communique au Conseil Municipal le rapport d’activité de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée pour l’année 2009. Il s’agit d’un porté à connaissance.

QUESTIONS DIVERSES :

-Suite à l’accident survenu chemin de la Villegrosse ayant endommagé le mur du cimetière, le devis de remise en état établi par  Mr Franck MEIGNANT est accepté pour un montant de 759.46 € .

-L’entreprise BOULTAREAU Serge sera chargée de procéder à la mise en place d’un robinet thermostatique aux vestiaires du stade. La robinetterie sera commandée chez CEDEO (pour 349.57 € TTC).

-L’entreprise Jacques GUILLET est retenue pour l’élagage des voies communales pour un montant de 622 € TTC.

-Le devis AUNETTE se chiffrant à 705.64 € est retenu pour la réalisation d’un rideau aux vestiaires du stade.

-Il sera commandé 20 chaises (coloris bordeaux) près du fournisseur SEMIO au prix de 453 € TTC.

-Mr le Maire donne lecture d’un courrier de l’association « les Pit’chouns » sollicitant une subvention de 1424.95 € en raison d’une baisse d’activité importante en 2009. Le Conseil prend acte de cet état de fait mais ne souhaite pas verser de subvention dans l’immédiat à cette association extérieure. 
-Mr le Maire informe les élus de la possibilité de mettre en place une taxe d’habitation sur les logements vacants de plus de 5 ans ; cette décision municipale doit être prise avant le 1er octobre de chaque année. L’ensemble des élus souhaite revoir ce sujet dans le courant du premier semestre 2011.

-Des informations seront données dans le prochain bulletin municipal pour les formations pour le défibrillateur. Nous invitons ceux qui souhaitent en bénéficier à se manifester au secrétariat.
-Les illuminations de Noël seront installées le jeudi 2 décembre.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 0 heure.







Fait à CARBAY, le 15 OCTOBRE 2010








          Le Maire,








          L. CADOU

