PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 

DU 16 NOVEMBRE 2010

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, KRAFFE Jean, MEIGNANT Franck, CHANTEBEL Patrice.

Mme BOUILLE Nathalie (arrivée à 21 h 30).

Absents : Mrs BRILLET Martial (excuse), Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine (excusée), GAUDIN Pascal, GRANDJEAN Stéphan
Secrétaire de séance : Mr Patrice CHANTEBEL

VENTE D’UN CHEMIN RURAL à Mr Hervé GICQUEL

Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal d’une demande d’acquisition de chemin rural formulée par Mr Hervé GICQUEL demeurant « la Haie » à CARBAY ; il s’agit d’un chemin situé au droit des parcelles cadastrées section A N°s 427 – 429 – 430 – 431 – 434 & 437 d’une contenance totale de 6 A 35 Ca.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal :

Décide de vendre à Mr Hervé GICQUEL demeurant « la Haie » à CARBAY le chemin rural situé au droit des parcelles cadastrées section A N°s 427 – 429 – 430 – 431 – 434  & 437d’une superficie de 6 A 35 Ca,

Fixe le prix de vente à 0.15 € le M²,

Précise que la recette correspondante sera inscrite au budget de la Commune,

Désigne Me DUFAY/KERHARO notaires à Pouancé pour la rédaction de l’acte,

Donne pouvoir à Mr le Maire de signer l’acte à intervenir entre la Commune qu’il représente et l’acquéreur.
CONCOURS DES MAISONS & FERMES FLEURIES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré décide que les lauréats du concours des maisons et fermes fleuries année 2010 recevront des compositions florales ou plantes vertes ou fleuries. Le fournisseur est inchangé, à savoir : les établissements COULONNIER à POUANCE.

La dépense sera réglée à l’article 6714 du budget communal 2010.

CLASSEMENT DE VOIES NOUVELLES DANS LA VOIRIE COMMUNALE

Monsieur le Maire rappelle que les caractéristiques de certains chemins ruraux et chemins d’exploitation sont devenus, de par leur niveau d’entretien et leur utilisation, assimilables à de la voirie d’utilité publique c’est  le cas du chemin dénommé « Saint François ». Par ailleurs, la voie du lotissement dénommé « le Prieuré » est achevée et assimilable à de la voirie communale.

Il informe donc le Conseil Municipal qu’il convient de classer ces deux voies dans la voirie communale.

Il rappelle que l’opération envisagée n’a pas pour conséquence de porter atteinte aux fonctions de desserte ou de circulation assurées par les voies, et qu’aux termes de l’article L.141-3 du code de la voie routière, le classement et déclassement des voies communales sont prononcés par le Conseil Municipal.

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré, décide le classement dans la voirie communale des voies ou chemins suivants :

· Impasse du Prieuré  pour une longueur de 115 m

· Chemin de Saint François pour une longueur de 585 m

Donne pouvoir à Monsieur le Maire de procéder aux démarches et formalités nécessaires à la modification du tableau de classement de la voirie communale et du document cadastral.

LIGNE DE CREDIT :

Par délibération du 10 novembre 2009, le Conseil Municipal avait souhaité souscrire une ligne de crédits à taux variable pour un montant de 20 000 € sur une durée de 12 mois près de la Caisse Régionale de Crédit Agricole Mutuel de l’Anjou et du Maine.

Cette ligne de trésorerie  sera échue le 11 décembre prochain. Mr le Maire propose à l’ensemble des élus de renouveler cette ligne de trésorerie pour une durée d’un an.

Après avoir pris connaissance de la proposition présentée par la Caisse Régionale du Crédit Agricole Mutuel de l’Anjou et du Maine pour l’ouverture de crédit de trésorerie et des conditions générales des prêts,

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré :

- décide de demander à la Caisse Régionale de Crédit Agricole Mutuel de l’Anjou et du Maine, l’attribution d’une ouverture de crédit dans la limite de 20 000 €, aux conditions suivantes :

- Durée : 12 mois

- Taux variable : Euribor 3 mois moyenné + 0,60 % soit à ce jour 1,48 %

- Prélèvement des intérêts : Trimestriellement et à terme échu

- Commission d’engagement : Néant

- Prend l’engagement, au nom de la Commune, d’inscrire en priorité, chaque année en dépenses obligatoires à son budget les sommes nécessaires au remboursement des échéances,

- Prend l’engagement, pendant toute la durée du prêt de créer et de mettre en recouvrement, en tant que de besoin, les impositions nécessaires au remboursement des échéances.

Le Conseil Municipal confère, en tant que de besoin, toutes délégations utiles à Mr CADOU Laurent en qualité de maire pour la réalisation de l’emprunt, la signature du contrat de prêt à passer avec l’établissement prêteur et l’acceptation de toutes les conditions de remboursement qui y sont insérées.

 MODIFICATION DES STATUTS DE LA COMMUNAUTÉ DE COMMUNES DE POUANCÉ/COMBRÉE

Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal de la modification des statuts de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée, approuvé par le Conseil de Communauté le 19 octobre 2010 en matière de tourisme afin d’améliorer la compétence facultative tourisme et d’y insérer un certain nombre de critères qualitatifs : protection et mise en valeur de l’environnement et actions en faveur des energies renouvelables et intervention dans le domaine social, culturel, sportif et touristique.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal prend acte de la modification de statuts de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée concernant la compétence facultative tourisme comprenant un certain nombre de critères qualitatifs : protection et mise en valeur de l’environnement et actions en faveur des énergies renouvelables et intervention dans le domaine social, culturel, sportif et touristique.

OBJET : ATTRIBUTION DE L’INDEMNITE DE CONSEIL AU RECEVEUR MUNICIPAL Mr Serge BAREL

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,

DÉCIDE d’allouer l’indemnité de conseil au Receveur Municipal Mr Serge BAREL ; il fixe son taux à 100 % ; ainsi l’indemnité nette à verser à Mr le Receveur Municipal s’élèvera à 179.59 € au titre de l’année 2010.

VOTE D’UNE SUBVENTION A L’ASSOCIATION « LES PIT’CHOUNS »

Mr le Maire donne connaissance au Conseil Municipal d’une demande de subvention formulée par l’Association  Halte garderie des « Pit’Chouns » de POUANCE à l’ensemble des communes du canton. En effet, il s’agit d’une aide sollicitée à titre exceptionnel liée à de sérieuses difficultés financières.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal donne son accord pour le versement exceptionnel et unique d’une subvention à l’Association Halte garderie des « Pit’Chouns » soit 125 € au prorata du nombre de familles carbaisiennes ayant utilisé ce service soit deux familles. 
La dépense sera prélevée sur le budget primitif 2010, article 6574.

QUESTIONS DIVERSES :

Point sur le SPANC : Mr le Maire donne connaissance aux élus du classement des habitations de Carbay. Pour Carbay, les courriers du SPANC informant les habitants du diagnostic de leurs installations partiront la semaine du 13 au 18 décembre. Seuls 8 maisons et 3 bâtiments communaux entrent en catégorie P2 et nécessiteront une remise aux normes dans les 4 ans. Une seule habitation hors du bourg classée en priorisation P1 devra assurer des travaux d’urgence d’ici la fin 2011. 
Licence de débit de boissons : Afin que cette licence soit pérenne, il faut qu’elle soit utilisée par diverses associations; ainsi elle sera utilisée par le Comité des Fêtes lors d’une prochaine manifestation. 
Lotissement : Le recours contre les services de l’Etat (préfecture) déposé par Mr HOVSEPIAN près du Tribunal Administratif a été rejeté.

Bulletin municipal : Une réunion est prévue le mercredi 1er décembre afin de définir le contenu du bulletin municipal.

Concours des villages fleuris : Mr le Maire donne connaissance au Conseil Municipal de la synthèse établie par  le jury départemental lors de leur passage dans la commune. De nombreux points peuvent être  améliorés ; il restera à définir les priorités.

Prochain conseil municipal : le mardi 14 décembre à 20 h 30.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 0 heure.







Fait à CARBAY, le 19 novembre 2010









Le Maire,









L. CADOU

