REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 12 MARS  2013 à 20 H 30
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints,  GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mmes CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, BOUILLÉ Nathalie, Mrs MEIGNANT Franck, CHANTEBEL Patrice.

Absent :  Mr GRANDJEAN Stéphan.

Date de convocation : 6 mars  2013
ORDRE DU JOUR 
1) Positionnement sur la réforme des rythmes scolaires.

2) Programme de voirie 2013 : étude des estimatifs.

3) Régime indemnitaire pour l’adjoint technique.

4) Devis BODET pour l’horloge de l’église.

5) Indemnité de gardiennage de l’église.

6) Orientations budgétaires.

7) Questions diverses :

a) Assemblée générale de Roumanie Solidarité Partage.

b) Projet d’acquisition d’une desherbeuse.

c) Révision du PLU de Soudan.

d) Busage fossé route de la Prévière.

POSITIONNNEMENT SUR LA RÉFORME ES RYTHMES SCOLAIRES : Mr le Maire interroge les élus sur leur position concernant la réforme des rythmes scolaires. Un long débat s’instaure et à l’issue d’un vote à bulletin secret ; la décision a été prise de ne pas appliquer la réforme des rythmes scolaires dès la prochaine rentrée ( 3 votes pour 2013 – 6 votes pour 2014 - 1 bulletin nul).
 Mr le Maire informe les élus que les communes organisent librement les modalités d’accueil des enfants qu’elles ont sous leur responsabilité sur le temps périscolaire.
Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal se prononce par vote à bulletin secret (3 pour – 1 nul -6 contre) pour le report de la mise en place de la semaine de 4,5 jours en septembre 2014.

PROGRAMME VOIRIE 2013 : Mr Patrice BERNIER donne connaissance au Conseil Municipal des estimatifs établis par la DDT pour les travaux à réaliser sur l’exercice. Il avait été prévu de programmer des enduits superficiels route de Pouancé ; l’estimatif se chiffre à 3795 € (comprenant les signalisations « Stop » à hauteur du « Vieil Etang » et de la rue F. Peltier). Quant aux réparations, elles se chiffrent à 5450 € pour des passages sur voies communales de Pouancé, Soudan, Champ Fleuri et chemins de St François, Villegrosse, Raffraie, Malnoë et Jactière.

Par ailleurs un devis a été établi pour réfection de la cour de l’école suite aux travaux d’effacement de réseaux rue du Roy ; il s’élève à 5142.80 € ttc. Mr Bernier précise qu’avant d’engager de quelconques travaux, il y aura lieu d’effectuer une nouvelle tranchée pour canaliser les eaux de pluie de l’école qui actuellement se déversent dans une canalisation plus ou moins bouchée.

Mr le Maire évoque le problème du préau (situé à droite de l’école) dont le toit-terrasse ne semble pas étanche, des infiltrations  sont visibles et par ailleurs le béton semble se désagréger. 

Avant d’engager des travaux de réfection de la cour, les élus jugent plus utile de faire intervenir un bureau d’études afin de diagnostiquer les travaux à réaliser pour consolider ledit préau. 

Dans un premier temps, la cour ferait l’objet de menues réparations qui seraient prélevées sur le budget de fonctionnement de 5450 €.

Après avoir entendu l’exposé de Mr BERNIER, le Conseil Municipal décide de faire réaliser les travaux d’enduits superficiels (monocouche) route de Pouancé et prévoit une somme de 5450 € pour les travaux de réparations sur voies communales, chemins ruraux et cour de l’école.

REVISION DU TAUX DE L’INDEMNITÉ D’ADMINISTRATION & DE TECHNICITÉ :

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal la délibération en date du 4 novembre 2008 prévoyant le versement d’une indemnité d’administration & de technicité à Mr Jacky BOUILLÉ employé en qualité d’adjoint technique 2ème classe ; le montant annuel avait été fixé à 0.68 fois le montant de référence soit 24.47 € mensuellement.

L’agent sollicite une augmentation de salaire par courrier du 6 février 2013.

Mr le Maire invite donc le Conseil Municipal à se prononcer sur la requête.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal considérant que la demande d’augmentation est justifiée, décide d’augmenter l’indemnité d’administration & de technicité de Mr Jacky BOUILLÉ à compter du 1er mars 2013 et fixe le montant annuel  à 1,12 fois le montant de référence,  ce qui porte la nouvelle indemnité mensuelle à 40,23 €.
DEVIS BODET POUR L’HORLOGE DE L’EGLISE : Mr le Maire informe le Conseil Municipal que l’entreprise BODET a été sollicitée pour diagnostiquer le problème de sonnerie sur l’horloge de l’église. Il semblerait que la carte mère doit être changée ; en effet elle a fait l’objet de surtensions électriques –vraisemblablement suite aux microcoupures dans la nuit du 4 au 5 février dernier-. Par conséquent il y a lieu de remplacer la carte mère dont le coût se chiffre à 1182 € HT. Les élus interrogent Mr le Maire sur une prise en charge partielle par l’assurance ou par EDF. Mr le Maire se charge de prendre contact avec l’assurance commune.
INDEMNITE DE GARDIENNAGE DE L’EGLISE : Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la circulaire du Ministre de l’Intérieur, de l’Outre Mer et des Collectivités Territoriales relative au plafond indemnitaire applicable pour le gardiennage des églises communales ; ce plafond demeure en 2013 celui fixé initialement en 2011 soit 119.55 € .

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, reconduit le montant alloué en 2012 soit 119.55 € au titre de l’année 2013 à la Paroisse Saint Vincent de Pouancé.

ORIENTATIONS BUDGETAIRES : Mr le Maire rappelle aux élus les programmes d’investissement à porter dans le budget 2013. Tout d’abord le solde des travaux d’effacement de réseaux rue du Roy pour 34 755 €, les travaux d’effacement par France Télécom pour 15 932 €, le capital des emprunts pour 11 283 €, la réalisation de la voie verte pour 10 930 € (y compris acquisitions des terrains Bigot, Cadou & Bernier ainsi que les frais de notaire) , l’acquisition d’une desherbeuse pour 2200 € ; si des crédits étaient disponibles, ils permettraient de rembourser partiellement le prêt en cours de 46 000 € réalisé sur 5 ans pour lequel la Collectivité s’est engagée au remboursement au fur et à mesure de la vente des lots du lotissement et la ligne de trésorerie actuellement utilisée dans sa totalité (20 000 €).

QUESTIONS DIVERSES :
a) Assemblée générale  de Roumanie-Solidarité-Partage : Tous les élus sont conviés à l’assemblée générale qui aura lieu le 23 mars 2013 à Noëllet. 

b) Projet d’acquisition d’une desherbeuse : Aucune date n’est encore arrêtée pour une démonstration de cet équipement avec la Mairie de la Prévière.

c) Révision du PLU de SOUDAN : La commune de SOUDAN procède à la révision et la modification de son PLU. Une enquête publique aura lieu fin mars.

d) Busage du fossé route de la Prévière : Dans le cadre des travaux de construction d’un pavillon route de la Prévière, la Commune envisage de buser le fossé (partie gauche en descendant) et de combler les buses de diamètre 300 avec de la terre afin de réaliser un chemin piétonnier qui permettra de se rendre au cimetière ou à la voie verte étant entendu que la partie réservée à l’entrée de la propriété soit 6 mètres sera à la charge des propriétaires.

e) Douches des vestiaires : Mr Patrice Chantebel informe le Conseil que le robinet thermostatique des douches ne fonctionne pas ; joueurs et visiteurs ne peuvent donc pas prendre de douches après les matchs. Le Conseil charge Mr le Maire de faire intervenir l’entreprise BOULTAREAU.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 h 45.






A CARBAY, le 15 mars 2013





               Le Maire : L. CADOU
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