PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL
DU 10 MAI 2011
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mr MEIGNANT Franck, Mme BOUILLE Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absent : Mr GRANDJEAN Stéphan.

Secrétaire de séance : Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine.

Date de convocation : 4 mai 2011

INVITATION : Mr le Maire invite les élus à l’assemblée générale de Promo-Travail  qui aura lieu le 27 mai 2011 à 20 h 30 à la MCL à Pouancé.

VISITE DU LOTISSEMENT « Le Domaine du Parc » : Les élus se sont rendus sur place afin de constater l’état d’avancement des travaux de viabilisation dudit lotissement. Mr le Maire rappelle à ce sujet une première situation de travaux reçue de la STAR le 26 avril dernier de 27 615.28 €. Le règlement des factures devant intervenir dans un délai d’un mois à réception du mémoire, Mr le Maire précise qu’il sera demandé près du CRCA un déblocage partiel de la ligne de trésorerie à concurrence de la facture.

Par ailleurs les services fiscaux ont été informés de notre choix d’opter pour l’assujettissement à la TVA ; par conséquent la Collectivité bénéficiera du remboursement de la TVA versée sur les travaux le trimestre suivant le paiement.
Mr le Maire donne connaissance aux élus du devis établi par ERDF pour la dépose d’une ligne partant de la rue du Roy au travers des champs pour rejoindre le lotissement « le Domaine du Parc » ; la proposition se chiffre à 4206.87 € ttc à charge de la Commune.

TRAVAUX D’EFFACEMENT DE LA RUE DU ROY : L’avant-projet sommaire se chiffre à 50 968.06 € ttc ; le Conseil Municipal devra délibérer lors de la prochaine réunion. Des demandes de subventions ont été formulées près de Mr AUXIETTE (Conseil Régional), près de Mr BECHU (Conseil Général), près de Mrs André LARDEUX (sénateur) & Marc LAFFINEUR (député) au titre de la réserve parlementaire.

DECLASSEMENT D’UN CHEMIN RURAL EN VUE DE SA VENTE :

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal la délibération du 16 novembre 2010 décidant de la vente d’un chemin rural à Mr GICQUEL Hervé.

Cependant pour concrétiser cette vente chez Me DUFAY-KERHARO, ledit chemin cadastré section A N°  836 d’une superficie de 6 a 35 ca doit être déclassé du domaine public.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal décide de déclasser du domaine public le chemin communal cadastré section A N° 836 d’une superficie de 6 a 35 ca en vue de la vente à Mr GICQUEL Hervé.

COMPTE RENDU DE LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES POUR LES TRAVAUX DE VOIRIE :
Mr Patrice BERNIER rend compte aux élus de l’ouverture des plis le 13 avril dernier relative à la consultation d’entreprises pour les travaux d’emplois partiels. Les entreprises CHAZE, STAR, STP & l’AVIREENNE ont été consultées. La commission a retenu l’entreprise STAR pour un montant TTC de 6715.54 €.

Concernant les enduits superficiels, les entreprises CHAZE, STAR, HERVE, SAUVAGER ont été consultées. L’entreprise la moins disante est la STAR pour un montant TTC de 2546.76 €.

FLASH INFOS 2011 : Mr le Maire interroge les élus sur le contenu du prochain flash-infos.

Il est décidé de porter à la connaissance des lecteurs le budget communal, les taux d’imposition, la viabilisation du lotissement et ses tarifs, l’effacement des réseaux rue du Roy,  le coin des associations, les plantations de haies bocagères, les chiens dangereux, le rappel des permanences de bibliothèque etc…
COMPTE RENDU DE LA VISITE DE Mr L’INSPECTEUR DE CIRCONSCRIPTION : Mr le Maire rend compte au Conseil Municipal de la visite de Mr l’
Inspecteur de circonscription à la mairie de Carbay en présence de Mr Bernard Gaultier Maire d’Armaillé et de Mme Marie-Françoise Coconnier Maire de la Prévière. 

Pour l’inspecteur, le sort des petites écoles rurales est scellé s’il n’y a pas d’accord de regroupement entre nos 3 écoles. Elles risquent clairement la fermeture sans condition d’effectifs. L’Etat cherche en effet à dégager un maximum de postes dans le but de supprimer 16 000 emplois dans le primaire. 

Le conseil est invité à la porte ouverte qu’organise l’école le samedi 28 mai de 9 h à 12h00 (ouvert à tous) et à réfléchir sur les moyens de maintenir notre école.
DEVIS POUR LE REMPLACEMENT DE MENUISERIES A LA SALLE COMMUNALE : Mr Joël BRUAND donne connaissance aux élus des devis des entreprises DUTERTRE, LEGRAIS & LOIRE ISO 49. L’examen de ces propositions se fera ultérieurement (prochaine réunion) du fait de l’attente  d’un devis non parvenu à ce jour.

QUESTIONS DIVERSES :

Mr le Maire est chargé de demander la livraison des cavurnes et de l’ossuaire.
Le Conseil donne son accord au Conseil Paroissial pour la pose d’un panneau d’informations sur le mur de l’église.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 H.






Fait à CARBAY, le 11 MAI 2011








Le Maire,







          L. CADOU

