REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL DU 17 JUIN 2011
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël et BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mr MEIGNANT Franck, Mme BOUILLÉ Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mr GAUDIN Pascal, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mr MEIGNANT Franck (excusés), Mr GRANDJEAN Stéphan.

Date de convocation : 1/06/2011

Secrétaire de séance : Mr Patrice CHANTEBEL
TRAVAUX DE REMPLACEMENT DE MENUISERIES A LA SALLE COMMUNALE : Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il serait judicieux d’envisager le remplacement des portes et de la fenêtre à la salle communale. Il présente aux élus plusieurs propositions et après examen des différentes offres, le Conseil Municipal, compte tenu de ce qui précède décide de procéder au remplacement des actuelles portes de la salle communale ; il retient l’entreprise la mieux disante, à savoir l’entreprise E.M.C.G. pour réaliser ces travaux ; le devis se chiffre à 6660.40 € HT.  Ladite dépense sera payée à l’article 21318 du budget communal, opération 175.
TRAVAUX D’EFFACEMENT DE RESEAUX RUE DU ROY : Le Conseil Municipal de la Commune de Carbay, 
Vu la délibération d’adhésion au Syndicat d’Energies,

Vu la délibération de transfert de compétences de l’éclairage public,

Vu l’avant projet sommaire  relatif à l’effacement des réseaux rue du Roy se chiffrant à 50 968.06 €, décide de participer financièrement aux travaux désignés ci-dessous :

	Nature des travaux
	Montant estimatif

	Maîtrise d’ouvrage SIEML

Distribution publique
	89 616 €

	Eclairage public
	22 185 €

	Maîtrise d’ouvrage communale

Génie civil - télécommunications
	21 016 €

	Total des travaux hors taxes
	132 817 €

	A déduire participation «éclairage public
	- 7 106 €

	A déduire financement du Syndicat
	- 78 862.08 €

	Total hors taxes à charge de la commune
	46 848.92 €

	T.V.A. à 19.6 %
	4 119.14 €

	TOTAL T.T.C.
	50 968.06 €


AVIS SUR LE PROJET DE SCOT DU PAYS SEGREEN : Mr le Maire relate aux élus l’arrêté du 20 mai 2011 ordonnant l’ouverture d’une enquête publique sur le projet de SCOT du Pays Segréen ; ce dossier sera consultable dans les 57 mairies constituant le Pays Segréen. Ce schéma de cohérence territoriale a pour but de mettre en cohérence les politiques sectorielles en matière d’urbanisme, d’environnement, de déplacement, d’implantations commerciales et de grands équipements. Il établit les orientations de développement et les conditions d’urbanisation du pays Segréen dans les années à venir. Après son approbation, il s’imposera aux documents d’urbanisme tels que :

* les plans locaux d’urbanisme (PLU)


* les cartes communales


* les opérations d’aménagement : zone d’aménagement différé (ZAD), zone d’aménagement concerté (ZAC), les lotissements portant sur une surface hors œuvre nette supérieure à 5 000 m², les réserves foncières de plus de 5 ha,


* les schémas de développement commercial et les autorisations d’équipement commercial.

Par conséquent les conseils municipaux sont invités à se prononcer sur le projet de SCOT du Pays Segréen. 

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur Le Maire, le Conseil Municipal émet  un avis défavorable au projet de SCOT du Pays Segréen principalement sur les points concernant le chapitre habitat.
Les élus des petites communes dont nous sommes, craignons de voir nos compétences et attributions réduites encore davantage.

Ce projet porte en lui le risque de voir se démobiliser nos responsables locaux, voyant leurs pouvoirs décisionnaires se réduire un peu plus chaque jour.

GROUPEMENT DE COMMANDES MARCHÉ RESTAURATION – ADHESION DE LA COMMUNE DE BRAIN sur les MARCHES :
Monsieur le Maire informe l’assemblée que vu la demande de la Commune de Brain sur les Marches de se rattacher au groupement de commandes pour la restauration scolaire, 

Vu l’article 5 de la convention constitutive précisant les modalités d’adhésion au groupement,

Considérant l’avis favorable lors de l’assemblée générale du 26 mai 2011, proposition d’accepter l’adhésion de ces établissements au groupement de commandes,

le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,

à l’unanimité,

accepte l’adhésion de la Commune de Brain sur les Marches au groupement de commandes pour la restauration scolaire,

autorise ladite commune à signer la convention constitutive,

autorise Mr le Maire à signer l’avenant N° 3 correspondant.

RAPPORT DU SERVICE  PUBLIC D’ELIMINATION DES DÉCHETS : Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal que ledit rapport est consultable en mairie ; il s’agit d’un porté à connaissance.
RAPPORT DU SPANC : Les élus sont invités à prendre connaissance dudit rapport consultable en mairie ; il s’agit d’un porté à connaissance.

PROJET DE SCHÉMA DÉPARTEMENTAL DE COOPÉRATION INTERCOMMUNALE : Mr le Maire informe les élus que la loi du 16 décembre 2010 de réforme des collectivités territoriales  prévoit l’élaboration d’un schéma départemental de coopération intercommunale. Ce document est destiné à servir de cadre de référence à l’évolution de la carte intercommunale, il doit être élaboré au plus tard le 31 décembre 2011. Les objectifs de ce schéma visent la couverture intégrale du territoire par les EPCI à fiscalité propre et la suppression des enclaves et discontinuités territoriales, la rationalisation des EPCI à fiscalité propre, la réduction du nombre de syndicats intercommunaux ou mixtes et notamment la disparition des syndicats devenus obsolètes. Le schéma devra prendre en compte la constitution d’EPCI à fiscalité propre  regroupant au moins 5000 habitants, la définition des territoires pertinents, l’accroissement de la solidarité financière, la rationalisation des structures notamment des syndicats, la réduction de façon très significative du nombre de syndicats et les perspectives d’évolution des périmètres et des compétences à moyen terme ainsi dans le Segréen : des études détermineront si la commune de Bouillé Ménard (membre de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée pourra d’ici 2014 intégrer la CC du canton de Segré). En conséquence, les collectivités sont sollicitées pour émettre un avis sur ce projet de schéma ; cette période de consultation expirera le 27 août prochain ; à défaut de délibération prise dans le délai imparti, la réponse sera réputée favorable.
Mr le Maire invite donc les élus à se prononcer s’ils le souhaitent sur ce schéma départemental de coopération intercommunale.
Compte tenu de ce qui précède et après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal émet un avis défavorable au projet de schéma départemental de coopération intercommunale aux motifs suivants apparaissant dans l’annexe du document :

*  le retrait d’une commune de notre Communauté de Communes de Pouancé/Combrée mettrait en cause la viabilité de notre territoire. Ce retrait apparaîtrait inévitablement comme une faiblesse pour notre canton avec le risque de délitement de cet ensemble.

Pour cette raison, le Conseil Municipal s’oppose au projet de schéma de coopération intercommunale.

QUESTIONS DIVERSES :

a) réfection du mur du cimetière : une réunion est programmée au cimetière avec les bénévoles en vue d’organiser une prochaine phase de rénovation de cet ensemble.
