Mairie de CARBAY
PROCES-VERBAL DE LA RÉUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 

DU 11 OCTOBRE 2011
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, Mr MEIGNANT Franck, Mme BOUILLE Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mrs KRAFFE Jean, GRANDJEAN Stéphan.

Secrétaire de séance : Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine

Date de convocation : 4 Octobre 2011

ORDRE DU JOUR

· Rapport d’activité de la Communauté de Communes Pouancé/Combrée

· Modification des statuts de la Communauté de Communes Pouancé/Combrée

· Attribution de noms de rues dans le lotissement le Domaine du Parc

· Questions diverses
· Projet de voie verte
· Aménagement piétonnier rue Fontaine Oger : bilan
· Effacement de réseaux rue du Roy : Compte rendu de l’entretien avec Mr Simon
· Lotissement le Domaine du Parc
· Devis Lesurtel pour paratonnerre
· Plan de collecte (containers)

RAPPORT D’ACTIVITÉ DE LA COMMUNAUTÉ DE COMMUNES POUANCÉ/COMBRÉE :  Mr le Maire donne connaissance aux élus du rapport d’activité 2010 de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée. Il s’agit d’un porté à connaissance. Les élus sont invités à consulter ledit rapport en mairie (jours et heures d’ouverture du bureau).

MODIFICATION DES STATUTS DE LA COMMUNAUTÉ DE COMMUNES DE POUANCÉ/COMBRÉE :
Monsieur le Maire donne lecture aux élus de la délibération du Conseil de Communauté en date du 20 septembre 2011, relative à la modification des statuts. Ces modifications portent sur les compétences facultatives en matière de protection et mise en valeur de l’environnement et actions en faveur des énergies renouvelables et l’intervention dans le domaine social, culturel, sportif et touristique.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal adopte la modification des statuts de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée sur les compétences facultatives en matière de protection et mise en valeur de l’environnement et actions en faveur des énergies renouvelables et l’intervention dans le domaine sociale, culturel, sportif et touristique.

ATTRIBUTION DE NOMS DE RUES DANS LE LOTISSEMENT « LE DOMAINE DU PARC » : 
Mr le Maire informe le Conseil Municipal qu’il serait souhaitable d’attribuer un nom à la rue principale du lotissement ainsi qu’à la rue située à gauche du rond point. Chaque immeuble se verra attribuer un numéro de voirie (côté pair à droite et impair à gauche). Chacun est invité à réfléchir sur des propositions de manière qu’à la prochaine réunion de Conseil Municipal la dénomination de rues soit attribuée.

Par ailleurs, il a été convenu que les plantations seraient réalisées l’année prochaine ; en attendant il sera semé de la pelouse.

QUESTIONS DIVERSES :

Projet de voie verte : Afin de pouvoir finaliser le projet de voie verte entre le lotissement du prieuré et le lavoir, un courrier sera adressé au propriétaire de la ferme de la Villegrosse afin de conclure l’acquisition d’une petite portion de la parcelle 576 le long du ruisseau de la Fontaine Oger. Il est souhaitable que ce projet se concrétise en 2012 afin de ceinturer la partie sud-est du bourg. Il restera ensuite à acquérir la parcelle de Portuno permettant la jonction de ce projet. Il est décidé qu’une déclaration d’utilité publique sera appliquée si les actuels propriétaires se refusent à négocier. 

Il s’avère aussi que plusieurs parcelles n’appartiendraient pas au propriétaire de l’étang du Pont. Il y a lieu de se renseigner auprès du cadastre pour envisager si besoin, une mise à jour de ce secteur susceptible de recevoir une future voie verte ceinturant le nord ouest du bourg.

Aménagement piétonnier rue Fontaine Oger : En août dernier, il a été constaté que suite à l’aménagement piétonnier réalisé rue Fontaine Oger, environ 10 poteaux ont été arrachés et laissés à même le sol. La question est de savoir ce que l’on peut envisager pour éviter les récidives. Après discussion, le Conseil Municipal décide que tous les poteaux situés sur le sentier piétonnier rue Fontaine Oger seront enfoncés à 50 cm de profondeur, laissant apparaître environ 70 cm. Par ailleurs, il est envisagé de réaliser des plantations entre les poteaux ; reste à définir les essences.
Effacement de réseaux rue du Roy : Mr le Maire rend compte aux élus de son entrevue avec Mr SIMON Directeur d’ERDF. Le poteau situé près de l’église reçoit une ligne haute tension qui sera par conséquent difficile à déplacer.

Devis LESURTEL : Il a été évoqué en bureau de communauté que le devis Lesurtel soit supporté par le budget de la Com/Com. Cela sera rediscuté en commission finance le 21 novembre prochain.
Mr le Maire informe les élus qu’un commercial passera en mairie afin de présenter sa gamme de produits relative aux « terrains multisports ». Il y a lieu de se renseigner sur les subventions accordées à ce genre d’équipement.
Suite à un incident survenu récemment avec un enfant, Les vitres de la porte intérieure de l’école seront remplacées par des verres « sécurit.

L’entreprise EMCG interviendra semaine 46 pour le remplacement des menuiseries à la salle communale.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H 45 mn.








Fait à CARBAY, le 14 Octobre 2011









          Le Maire,
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