CONSEIL MUNICIPAL DU 8 OCTOBRE  2013
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mmes CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, BOUILLE Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mrs GRANDJEAN Stéphan & MEIGNANT Franck.

Date de convocation : 4/10/2013
ORDRE DU JOUR

1) Demande d’acquisition d’un chemin communal par Mr & Mme Vincent BERNARD

2) Travaux de busage route de la Prévière

3) Rapport d’activité 2012 de la Communauté de Communes Pouancé/Combrée

4) Projet d’acquisition de matériel en commun avec la Prévière (prévision 2014)

5) Questions diverses

a) Ateliers du patrimoine
En préambule  à cette réunion, Mr le Maire interroge le Conseil sur la possibilité d’ajouter deux  points  supplémentaires  à l’ordre du jour de la réunion de conseil. 
En effet il y a lieu de délibérer sur le projet de voie verte concernant le marché de travaux attribué à l’entreprise MOREAU & Associés et sur la modification de statuts du S.B.O.S.

1) DEMANDE D’ACQUISITION D’UN CHEMIN COMMUNAL PAR Mr & Mme VINCENT BERNARD :

Mr le Maire donne lecture d’un courrier de Mr & Mme Vincent BERNARD désireux d’acquérir le chemin communal dénommé « le Perray » desservant leur propriété. Après discussion, le Conseil Municipal est favorable à la vente dudit chemin, étant entendu que les frais de géomètre (244 €), les frais de commissaire enquêteur (315 €) ainsi que les frais de notaire seront à la charge de l’acquéreur. Le prix de vente est fixé à 0.15 € le M². Une réponse dans ce sens sera adressée aux acheteurs ainsi qu’un engagement.
2) TRAVAUX DE BUSAGE ROUTE DE LA PREVIERE ( côté droit) : Mr le Maire informe les élus que les propriétaires de « la Grange » sollicitent la Commune pour la réalisation d’un aménagement à l’identique du côté gauche (en descendant la route de la Prévière). Les élus rappellent que cet aménagement est réalisé dans la continuité de la voie verte ; cependant il n’est pas prévu d’aménager le côté droit. Par conséquent, le Conseil refuse de prendre en charge l’achat de buses (côté droit) cependant il autorise les propriétaires à acquérir les matériaux pour une réalisation identique au côté gauche.
3) RAPPORT D’ACTIVITE 2012 DE LA COMMUNAUTÉ DE COMMUNES POUANCÉ/COMBRÉE :

Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal que le rapport d’activité 2012 de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée est consultable en mairie aux jours et heures d’ouverture du bureau ; il s’agit d’un porté à connaissance.

4) PROJET D’ACQUISITION DE MATERIEL EN COMMUN AVEC LA PREVIERE (prévision 2014) :
Mr le Maire informe les élus qu’il est possible pour une commune d’acheter le matériel et de le mettre à disposition d’une autre commune. Une participation de la commune non propriétaire est possible. La participation de la commune tiers à l’achat peut tenir compte, du remboursement du FCTVA et du temps d’utilisation. Par conséquent il peut être envisagé d’acquérir une balayeuse par la Commune de CARBAY ou la Commune de la PREVIERE ; dans l’un ou l’autre des cas, la commune tiers versera une participation à la commune acquéreur. Ce projet sera revu en 2014.

REALISATION D’UNE VOIE VERTE – RESULTAT DE L’APPEL D’OFFRE :

Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal les délibérations du 11 décembre 2012 décidant de l’acquisition de terrains aux consorts BIGOT, BERNIER et CADOU en vue de la réalisation d’une voie verte. La Commune a donc acquis lesdits terrains près de Me ARNAUDJOUAN notaire à POUANCE.

Il rappelle qu’un dossier de consultation des entreprises a été établi et qu’ainsi les entreprises intéressées ont pu répondre au marché. 

Après ouverture des plis (2 plis) ; il s’est avéré que l’entreprise MOREAU & associés située à Zone d’activités « la Barrière » à ANDIGNÉ était la moins disante.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal émet un avis favorable à l’attribution du marché de la voie verte à l’entreprise MOREAU & Associés située à la Zone d’activités « la Barrière » à ANDIGNE pour un coût de 24 213.43 € TTC et donne pouvoir à Mr le Maire de signer les documents se rapportant à cette réalisation dans la limite du marché.

 MODIFICATION DES STATUTS DU S.B.O.S. :

Mr le Maire rappelle aux élus que le S.B.O.S. a modifié ses statuts ; il invite donc les élus à prendre connaissance de ces modifications et rappelle qu’en l’absence de décision dans un délai de trois mois à compter du 10 juillet 2013 ; l’avis est réputé favorable.

Après avoir pris connaissance desdits statuts, le Conseil Municipal adopte la modification portée aux statuts du S.B.O.S.

QUESTIONS DIVERSES :

Ateliers du patrimoine : Il est bien difficile de revenir sur le sujet puisque le Conseil s’est positionné par délibération du conseil  le 10 septembre 2013.

Cérémonie du 11 novembre : Elle aura lieu le dimanche 10 novembre ; le rendez-vous est fixé à 10 h 45 à la mairie. Le vin d’honneur aura lieu dans le foyer des jeunes, la salle étant louée.

Cimetière : Le règlement de cimetière ne prévoit pas de plantations en pleine terre alors que des végétaux sont plantés en pleine terre devant des tombes. Un courrier sera adressé à ces familles en les invitant à ôter tous ces végétaux, faute de quoi la commune s’engage à faire exécuter les travaux par une entreprise, à charge pour eux de supporter la dépense.

Par ailleurs un devis sera demandé près de FUNEROC pour l’enlèvement des restes des pierres tombales reprises dans le cadre de la procédure de cimetière.

Bouteilles de gaz du stade : Les bouteilles de gaz des vestiaires du stade ont pris « leurs ailes ». Mr BOULTAREAU est chargé d’établir un devis pour le déplacement de ces bouteillers soit dans le bar ou dans le garage jouxtant les vestiaires.

Montage des guirlandes : le jeudi 5 décembre 2013 à 10 heures les bénévoles en charge des illuminations installeront les guirlandes.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 H.







Fait à CARBAY, le 9 Octobre 2013








Le Maire : L. CADOU
