PROCES VERBAL DE LA RÉUNION DE CONSEIL MUNICIPAL
DU 4 FÉVRIER  2014

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, BOUILLE Nathalie, CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mrs MEIGNANT Franck, GRANDJEAN Stéphan

Date de convocation :29/01/2014
Secrétaire de séance : Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine

ORDRE DU JOUR

· Délibération relative à la restructuration du préau de l’école en salle de motricité & dortoir (demande de dotation d’équipement des territoires ruraux)

· Programme voirie 2014-02-04 

· Questions diverses

RESTRUCTURATION DU PRÉAU DE L’ÉCOLE EN SALLE DE MOTRICITÉ & DE DORTOIR :

Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal que l’école publique avec un effectif actuel de 21 élèves avec classe unique est trop exiguë  d’autant que le nombre d’enfants maternelle ne cesse de croître puisqu’à la rentrée scolaire 2014/2015, l’effectif sera de 24 enfants dont 13 maternelles. Ces enfants doivent bénéficier de la pause méridienne cependant la mezzanine ne permet pas d’accueillir tant d’enfants. C’est pourquoi il est urgent d’envisager l’aménagement du préau d’une surface de 27 m² situé à proximité de l’école et de le transformer en salle de motricité & de dortoir. 

Ce projet est semble-t-il le moins coûteux : l’ossature existante (toiture, charpente,  mur de soutènement) serait utilisée et servirait d’assise pour le bardage du préau.

Mr le Maire présente aux élus le coût prévisionnel de l’opération qui se chiffre à  55 973.52 €  HT.

Il évoque aussi la possibilité de bénéficier d’aides de 25 à 45 % dans le cadre de la dotation d’équipement des territoires ruraux au titre des constructions scolaires, agrandissement ou restructuration,

Il rappelle que la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée  octroie dans le cadre des fonds de concours une subvention au taux de 20 % (sur le HT) pour ce genre d’opérations.

Il invite donc le Conseil Municipal à  se positionner sur ce projet.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal conscient des difficultés rencontrées à l’école dont la structure est trop exiguë et pour le bien-être des enfants, décide d’aménager l’actuel préau d’une surface de 27 m²,  situé côté droit (Est) en salle de motricité & de dortoir et prend connaissance du coût prévisionnel du projet se chiffrant à 55 973.52 € HT.

Il charge Mr le Maire de solliciter :

· L’aide au taux de  45 %  au titre de la dotation d’équipement des territoires ruraux  pour  l’aménagement du préau en salle de motricité et de dortoir,

· Le fonds de concours de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée dont le taux est fixé à 20 %.

Il précise que la dépense sera inscrite au budget primitif 2014.

Mr le Maire précise que dans l’estimatif est prévu la réalisation d’un assainissement autonome.

PROGRAMME VOIRIE 2014 : Mr Patrice BERNIER rend compte au Conseil Municipal de la visite faite avec Mr Jean-Yves LARDEUX sur les voies communales.

Il précise qu’avec les fortes pluies de ces dernières semaines, il a été constaté que les fossés des chemins de Rillé et des Parts étaient en très mauvais état et mériteraient d’être curés afin d’éviter ces écoulements sur les chemins dégradant ainsi l’assise.
Après discussion, le Conseil Municipal décide de réaliser des travaux de curages de fossés sur les chemins de Rillé et des Parts (1300 m) avec busage (élagage, pelle & remorque) pour un montant total de 3875 €. Par ailleurs, il est prévu des emplois partiels et reprofilages ponctuels pour 3860 €. Il s’agit d’estimatifs.
QUESTIONS DIVERSES : La prochaine réunion est fixée au Lundi 17 mars à 20 h 30 pour le vote des budgets et comptes administratifs ainsi que les permanences pour les élections municipales des 23 & 30 mars prochain.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 heures.







Fait à CARBAY, le 7 Février 2014









Le Maire,








           L. CADOU
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