Mairie de Carbay

PROCES-VERBAL  DE LA  REUNION DE   CONSEIL  DU 4 JUILLET   2014
Nombre de conseillers
L’an deux mille quatorze, le 4 juillet à 20 h 30, le Conseil

en exercice :
11

Municipal de la Commune de Carbay, dûment convoqué

Présents      :     9

s’est réuni en session ordinaire à la mairie, sous la présidence

Votants       :     9

de Mr CADOU Laurent Maire.

Date de convocation : 27 juin 2014

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BERNIER Patrice, BRUAND Joël adjoints, GAUDIN Pascal,   Mmes CHAUVEAU Corinne, MAURICE  Hélène, CHANTEBEL Séverine,  BOUILLÉ Nathalie, Mr VANDERSCHAEGH Bernard.

Secrétaire de séance : Mme MAURICE Hélène
Subvention exceptionnelle à l’Association à « L’Art Libre » :

Mr le Maire rappelle aux élus que suite à la manifestation « CARBAY à L’ART RUE » organisée les 7 & 8 juin dernier, l’Association « L’Art Libre » présente au cours de cette manifestation a déployé de nombreux moyens financiers et techniques. Il y aurait lieu d’allouer une subvention à ladite association.

Après avoir entendu l’exposé de Mr le Maire, le Conseil Municipal décide d’accorder une subvention exceptionnelle de 500 € (cinq cents euros) à « L’Art Libre ».

La dépense sera prélevée à l’article 6574 du budget communal.

RENOUVELLEMENT DE CONTRAT D’ACCOMPAGNEMENT DANS L’EMPLOI
Mr le Maire rappelle au Conseil Municipal  que le contrat d’accompagnement dans l’emploi de Mme Karen CHAUVÉ est échu. Ayant satisfait à ses obligations, très compétente dans les fonctions qui lui sont confiées, il serait souhaitable de renouveler son contrat, d’autant qu’elle peut prétendre à  un renouvellement.

Mr le Maire suggère de renouveler le contrat pour une durée d’un an sur base hebdomadaire de 23,12/35ème.

Après avoir entendu l’exposé de Mr le Maire, le Conseil Municipal considérant qu’il y a lieu de renouveler le contrat d’accompagnement dans l’emploi de Mme Karen CHAUVÉ, décide de renouveler son contrat d’accompagnement dans l’emploi à partir du 3/07/2014 pour une durée de 12 mois  sur une durée hebdomadaire de 23,12ème/35ème. Ledit agent assurera la fonction d’agent d’animation près des enfants de la maternelle de l’école publique de Carbay ainsi qu’à l’accueil périscolaire matin et soir.

RYTHMES SCOLAIRES :

Mr le Maire rend compte aux élus d’un courrier émanant de la Préfecture qui demande l’annulation de la délibération du Conseil Municipal du 2 juin dernier.

CONCOURS MAISONS & FERMES FLEURIES : Le jury se déplacera pour apprécier la qualité des fleurissements le samedi 26 juillet (rendez-vous à la mairie à 9 h).

L’ordre du jour étant achevé, la séance est levée à 22 h.

Ont signé les membres présents,
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