Mairie de CARBAY
PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 

DU 13 MARS 2012

Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints,  GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mmes CHANTEBEL/GABORIAU Séverine, BOUILLÉ Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice.

Absents : Mrs BRILLET Martial, GRANDJEAN Stéphan, MEIGNANT Franck (excusé).
Secrétaire de séance : Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine

Date de convocation : 7 mars 2012


ORDRE DU JOUR 

1) Modification des statuts de la Communauté de Communes de Pouancé/Combrée

2) Projet de voie verte.

3) Questions diverses 

 a) informations sur le PLUI

MODIFICATION DES STATUTS :

Mr le Maire expose au Conseil Municipal la modification des statuts intervenus en Conseil Communautaire et ce notamment dans l’intérêt communautaire en matière d’enfance-jeunesse pour les accueils de loisirs sans hébergement pour les enfants de 3 à 11 ans, pendant les petites vacances scolaires et les mercredis ainsi qu’en matière de tourisme et de développement touristique de dimension communautaire.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire et pris connaissance des nouveaux statuts, le Conseil Municipal approuve la modification des statuts.

PROJET DE VOIE VERTE :
Mr le Maire donne connaissance au Conseil Municipal d’un devis établi par les établissements CRUARD pour la fourniture et pose de deux passerelles en pin de 5 mètres et 4 mètres de passage libre pour un coût TTC de 14 092.44 € dans le cas d’une option longue de la voie. Mr BERNIER souhaiterait que ce projet soit mené dans son intégralité ; c’est-à-dire un aménagement complet du ruisseau incluant la parcelle de Portuno jusqu’à hauteur du  passage près du vieil étang  ce qui éviterait la construction de deux passerelles. L’ensemble des élus est favorable à une végétalisation des passages les plus dégarnis. Mr le Maire rappelle que le SBOS est désormais partie prenante dans ce projet : il propose leurs services pour le montage d’un dossier de demandes de subventions près de la Région et de l’Agence de l’Eau entre autre pouvant avoisiner 80% d’aides. La pose de panneaux pédagogiques sur le parcours pourrait être envisagée. Une réunion du SBOS est d’ailleurs programmée prochainement pour envisager ce projet. Un avis leur sera demandé sur les options envisageables et les moyens de prendre en compte les problèmes de vis-à-vis. Suite à cette rencontre, les riverains seront ensuite conviés à participer aux travaux relatifs à ce projet. Dans un premier temps, le Conseil Municipal souhaite acquérir la portion de terrain à Mr BIGOT, longeant le ruisseau.
QUESTIONS DIVERSES :

Informations sur le PLUI : Mr le Maire rappelle aux élus la dernière réunion de Conseil Communautaire où il a été évoqué le transfert de  compétences PLUI. Des simulations ont été faites concernant le transfert de charges relatif au plan local d’urbanisme intercommunal. Assis sur la population, le coût du transfert de charges serait de 460 € annuellement ; établi à partir de la  surface de la Commune, la participation annuelle serait de 607 €. Un fond de péréquation redistribué chaque année vers les communes prendrait en charge ce coût.
Enquête publique pour infos : Une enquête publique en vue de l’établissement de servitudes radioélectriques contre les obstacles  va être réalisée du 19 mars au 4 avril prochain.Un registre d’enquête publique est tenu à la disposition du public à la mairie  pendant toute la durée de l’enquête.
Les plantations route de Soudan et dans le lotissement auront lieu le samedi 31 mars prochain.

Association Roumanie-Solidarité-Partage : Mr le Maire informe les élus que l’assemblée générale de ladite association se tiendra le samedi 17 mars à 14 h 30 au Tremblay. Il rappelle que Mr NEAU souhaitant démissionner du Conseil d’Administration ; si un élu souhaite faire partie du Conseil d’Administration, il suffit de le faire savoir très rapidement ou de participer à l’assemblée générale. Par ailleurs un voyage en Roumanie est organisé courant août ; il invite les élus à prendre connaissance de la documentation transmise.
Voirie : Mr Bernier donne connaissance aux élus des coûts de travaux de voirie retenus pour 2012. Les enduits prévus  jusqu’à Raffraie se chiffrent à 4290 € (+ signalisation). La route de Pouancé fera l’objet d’un dérasement avec curage et de réparations pour un enduit l’année prochaine. La route de Soudan sera reprofilée (suite aux travaux d’effacement de réseaux de 2011) de l’entrée de l’agglomération jusqu’à la sortie  pour un coût de 3569 €.

Stockage du gas oil : Mr Bernier évoque les problèmes rencontrés avec le stockage du GNR été et hiver ; en effet ce gasoil ne peut être conservé plus de six mois et la consommation annuelle est inférieure à 400 litres alors que le fournisseur ne peut en aucun cas se déplacer pour moins de 400 litres. Les élus chargent Mr le Maire de soulever cette question lors du prochain Conseil Communautaire afin de recueillir l’avis des autres communes.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 0 heure.







Fait à CARBAY, le 14 Mars 2012










Le Maire,










L. CADOU

