PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL
DU 18 DECEMBRE 2009
Etaient présents : Mrs CADOU Laurent Maire, BRUAND Joël, BERNIER Patrice adjoints, BRILLET Martial, GAUDIN Pascal, KRAFFE Jean, Mme CHANTBEL/GABORIAU Séverine, Mr MEIGNANT Franck, Mme BOUILLÉ Nathalie, Mr CHANTEBEL Patrice, Mr GRANDJEAN Stéphane
Secrétaire de séance : Mme CHANTEBEL/GABORIAU Séverine

L’ensemble des élus approuve le procès-verbal de la dernière réunion en date du 10 novembre 2009.

Transfert de charges suite au rapport de la Commission Locale d’Evaluation des charges transférées :
Monsieur le Maire donne connaissance au Conseil Municipal du rapport de la Commission locale d’évaluation des charges transférées ; il précise les modalités de diminution des attributions de compensation et évoque les différents cas dans lesquels la réduction est possible :

· Transfert de charges

· Diminution des bases imposables

· Diminution après accord des conseils municipaux



Mr le Maire rappelle qu’il est proposé une réduction de l’attribution de compensation de 50 000 € ce qui engendre une répercussion de 3,02 % pour chaque commune. Ainsi l’incidence pour notre commune serait de + 108.68 € annuellement.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal :

- Donne son accord à la proposition faite par la Commission locale d’évaluation des charges transférées,


- Approuve à l’unanimité les termes du rapport  ainsi que le nouveau montant de la compensation fixée à 3702,73 € annuellement à compter du 1er janvier 2010.

Contrat Enfance-Jeunesse : extension de l’accueil périscolaire :
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que dans le cadre du contrat enfance-jeunesse ; il a été décidé d’inscrire l’extension de l’accueil périscolaire à compter de la rentrée scolaire 2010/2011. Il donne connaissance aux élus de la fiche-projet et des tableaux financiers retraçant l’incidence financière.

Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal approuve à l’unanimité les tableaux financiers retraçant l’incidence financière pour l’extension de l’accueil périscolaire à compter de la rentrée scolaire 2010/2011.

Renforcement – effacement – extension du réseau d’éclairage public :
Le Conseil Municipal de la Commune de CARBAY,

Vu la délibération d’adhésion au Syndicat d’Energies,

Vu la délibération de transfert de compétences de l’éclairage public,

Vu le détail estimatif des travaux de renforcement et d’effacement sur P6 « Le Pont » pour un montant de 85 483,46 € HT,

Décide, par vote à main levée, à 10 voix pour, Mr Grandjean votant contre, de participer financièrement aux travaux cités ci-dessus de la manière suivante :

· par règlement des annuités d’un emprunt spécifique contracté par le SIEML pour une durée de 15 ans et ce jusqu’à extinction du prêt.

Nature des travaux : renforcement – effacement – extension du réseau d’éclairage public
	Travaux SIEML
	Financement SIEML

(frais de dossiers inclus)
	Participation de la Commune

	Infrastructures (renforcement)


	72 060.00 €
	

	Eclairage public


	13 358.49 €
	9 500.95 €

	Contrôle technique éclairage public


	64.97 €
	64.97 €

	TOTAL Hors taxes


	85 483.46 €
	9 565.92 €


Compte rendu de la commission accessibilité de la voirie et des espaces publics :
Mr le Maire rend compte au Conseil Municipal de la réunion organisée le mercredi 25 novembre dernier avec la commission accessibilité et à laquelle Mr RANNOU participait également. Ce dernier a rappelé les modalités de mise en place :
- constitution d’un groupe de travail

- démarches pour construire un plan d’accessibilité

- élaboration des chaînes de déplacement

Les deux premiers points ont été réalisés. La commission doit maintenant travailler sur la définition des chaînes de déplacements dans la commune ce qui permettra de mettre en avant les points d’amélioration à réaliser. 
Les travaux en relation avec des aménagements d’accessibilité pourraient être subventionnés à seulement hauteur de 15 à 20 %. A noter que ces travaux seront à réaliser avant 2015.
Ebauche du bulletin municipal – présentation du devis de réalisation :
Mr le Maire donne connaissance aux élus de l’ébauche du prochain bulletin municipal. Des photos aériennes prises lors de la réparation du clocher seront intégrées sur la 1ère page de couverture. Il devra être déposé à l’impression au plus tard le mercredi 13 janvier ; il sera remis sous format PDF pour une meilleure qualité d’impression. 
Par ailleurs Mr le Maire présente le devis de l’imprimerie BLIN ; il se chiffre à 644.64 € (coût identique à l’an passé). Le Conseil retient l’offre de Mr BLIN.
Questions diverses : 

- Lotissement : 
Il y aurait des possibilités d’échange de parcelles au niveau du nouveau lotissement ce qui pourrait permettre de décanter le projet bloqué jusqu’à présent. Des discussions sont actuellement en cours avec les différents propriétaires concernés.

- Location de terre :
Mr le Maire informe les conseillers municipaux que le bail établi entre la Commune de Carbay et le GAEC « Maine Atlantique » est arrivé à échéance. Il suggère aux élus de proposer la vente de ladite parcelle aux exploitants actuels. Après discussion, le Conseil Municipal donne son accord pour cette vente. Une proposition de prix doit être faite aux locataires.
- Broyeur :
Mr BERNIER informe le Conseil Municipal des différents devis établis de broyeur ; en raison du coût élevé de cet équipement, les élus décident de surseoir.

- Circuit piétonnier :
Un courrier de proposition d’achat de terrain doit être envoyé au propriétaire des terres longeant le ruisseau pour étendre le circuit piétonnier.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11h30 min.
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